

冷雾温泉+萌娃比基尼=嗨到爆!

星报小主播御泉庄比基尼主持秀圆满落幕

冷雾的清凉、神奇的汤池,可爱梦幻的儿童房,宽敞漂亮的别墅区……7月29日,身着比基尼的星报小主播们来到巢湖深业半汤御泉庄温泉度假区进行拍摄。当天早上6:30,小主播们便集合出发了,即使睡眼朦胧,孩子们还是兴奋不已。到达御泉庄换上泳衣后,化妆师给每位小主播化上了美美的妆,宝贝们在家长的陪同下开始了“比基尼小主播,温泉主持秀”拍摄。

孙锐 范梦琪 董娟 刘俊超 曾辛瑀
记者 董艳芬 文/图



巢湖深业御泉庄给星报小主播颁发“小小明星代言人”奖牌

小主播们各显神通

首先开场的是小主播王辰兮,她给我们介绍了御泉庄夏季明星产品冷雾。王辰兮说:“夏天来到御泉庄,不得不要被温泉区仙雾缭绕所吸引,漫步在小路上,我好像变成了腾云驾雾的小仙女,美极了。这冷雾可不简单,是由冷泉注入,富含矿物质,细小的水雾喷出皮肤更容易吸收哦,可滋润了呢!冷雾冰冰凉凉的,可是降暑的一大妙招呀!”

接下来查显宁小朋友向大家介绍了几个她在御泉庄最喜欢的温泉,有煮蛋池、“名木汤”“玫瑰池”“当归泉”“漱玉泉”等等。这些温泉的神奇之处在于,夏天泡,可以起到冬病夏治的作用哦。

即使御泉庄夏天很凉爽,但活泼好动的宝贝们在室外骄阳的照耀下也是满头大汗,于是,戴博杨小朋友带大家来到室内一个光线很暗的地方,这里会有什么等着我们呢?原来,他要给大家推荐一个来到御泉庄不得不体验的项目——土耳其鱼疗,站在鱼疗池边,看看这群可爱的黑色小精灵,心里特别欢喜。

胡若晴小朋友来到的BOOMi房可是宝贝们的梦幻童话世界,进了房间,小朋友们忍不住欢呼起来,她也迫不及待地给大家介绍起来,置身儿童房,仿佛进入了童话世界,还可以与萌熊BOOMi一起开始探险的旅程哦。

小宝贝周一依可是很有口福啦,她来到中餐厅,为大家尝了这里的粤菜、淮扬菜、川湘菜和本帮菜,真的超级美味哦。

配套太齐全,休闲养生好去处

镜头感超好的小美人鱼王诗琪告诉大家,御泉庄不只是温泉哦,一排排的房子就是御泉庄的别墅区,室内十分宽敞,还有冷泉入户,在家就可以享受温泉哦。最后大家跟着小主播俞璐姚来看一个清静幽雅的地方——梅华阁。梅华阁有两间房,生活用品一应俱全,装修也是古色古香。

据了解,深业半汤御泉庄,整体建筑以徽派风格为主题,是一处集温泉养生、休闲度假、商务会议、保健SPA、娱乐健身于一体的国家AAAA级旅游景区。这里分室内外温泉区,布局全、设计独特,拥有“瀑、泉、池、药香园”系列主题区,组成了大小不同、形态各异的园林式露天温泉区。还设有温泉汤屋、小食坊、综合休息大厅、健身房、棋牌室、保健理疗区、养生泡浴区等,其中温泉养生泡浴区作为目前主导产品,内设有强身健体中药浴、温泉SPA和景观池等30多个特色项目;温泉中心以养生温泉特色体验为核心功能,并将结合SPA、餐饮等配套设施,建设成为面向大众的高品质温泉度假健康乐园。

安徽地质博物馆 科普展映月开启

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从省地质博物馆获悉,应广大青少年朋友要求,该馆在2017年暑期继续开展“2017年暑期4D科普影片展映月活动”。为更好地服务这次活动,安徽省地质博物馆将影院放映设备进行大幅度升级改造,使得观影效果更真实,场面更壮观,并且引进了两部以知名院士为主要科学顾问的优质4D科普新片,分别是《黑羽精灵》和《羽龙传奇》,这两部新片也是在安徽省内首次隆重推出。4D影院暑期展映月活动具体时间为7月29日~8月31日。

合肥“晒”2016年度三公经费 公务用车仅购11辆新车

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市财政局获悉,2016年度合肥市财政拨款开支的“三公经费”决算账单出炉,各项统计支出较2015年度均有不同程度的下降,因公出国出境和公务用车购置两项支出费用最少。其中,合肥市本级2016年度公务用车购置数11辆,目前公务用车保有数2021辆。

合肥蜀山区招聘40名街道工作人员

星报讯(陆丽梅 刘亚萍 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区人社局获悉,该区委托第三方机构面向社会公开招聘40名街道工作人员,报名时间为2017年8月2日~2017年8月4日。据介绍,此次招聘采取个人报名、资格初审、考试、体检和政审、公示、办理聘用手续等程序进行。报名人员可浏览百米快聘(www.100mzp.com),从网站上下载报名表,填写好后带至报名现场,并提交学历证书、身份证明等材料。现场报名时间为2017年8月2日~2017年8月4日(8:30~12:00;13:30~17:00),现场报名地址为蜀山区行政服务中心一楼服务大厅(望江西路与潜山路交口向西200米)。

阜阳彩民中双色球2注672万大奖

星报讯(盛文 王蓉) 7月30日双色球第2017088期开奖,阜阳彩民夺得2注672万元一等奖,7月我省彩民共拿下7注双色球头奖。截至目前,今年我省彩民已中双色球一等奖25注。

昨日开奖号码如下:红球号码07、09、18、22、23、29,蓝球号码是06。本期全国中出10注一等奖,单注奖金6725767元。分别是安徽、广东和江西各2注,黑龙江、上海、江苏、山东各1注。我省2注一等奖都落在阜阳,分别出自阜阳市人民路惠泉小区的阜阳福彩第34100226号站点,该站点一彩民以1张42元7+3复式号码票,中得一等奖1注二等奖2注和若干固定奖,揽获奖金683万余元。另外一注大奖出自阜阳市阜南县运河路城建局旁的阜阳福彩第34103011号站点,该站点一彩民以1张8元4注单式号码票中得一注672万元头奖。



今年是合肥市城市建设和管理提升年,文明城市创建复检年,包河经济开发区管理委员会加大建设力度、提前规划、超前安排、现场督查调研。为防止工人高温中暑,包河区管理委员会让每个施工项目合理安排施工时间,采取“干两头,中间歇”户外劳动错峰作业的施工方法,同时及时安排每个项目发放防暑降温用品。

叶友龙

酷! 300哈雷重机驰骋“皖浙天路”

千山万水,风光尽在绩溪临溪



星报讯(实习生 范梦琪 记者 董艳芬/文 高斌/图) 300多辆哈雷重型机车,几千里外从北京、上海、四川、西藏赶来的骑士,穿越百里历史文化生态走廊,巡游“皖浙天路”……电影大片里的壮观场景,7月29日在宣城绩溪县临溪镇精彩“上演”。当天,“绩溪·临溪文化旅游体验节”隆重举办,作为本次文化旅游体验节的重头戏,“皖浙天路”骑行大会,来自上海、四川、西藏、浙江等全国50余家俱乐部,300多位哈雷等重型机车的“骑士”,驾驶机车驰骋在百里历史文化生态走廊,巡游“皖浙天路”。

据了解,“皖浙天路”是一条华东地区最高海拔的天路,荆州公路最高处位于山云岭隘口,海拔1158米,隘口比公路起点坎头村高915.3米,比终点上胡家村高499.5米,共有弯道351处,回曲21

起,最小半径15米。“我来过安徽很多次,没想到这里还有这么美的地方,虽然温度很高,但很值得。”55岁的“燕子”阿姨是本次骑行大军中为数不多的女骑士,为了参加“皖浙天路”巡游活动,她从北京一路骑行到绩溪,足足1400公里。

临溪镇是古徽州的名镇之一,历史上曾是著名的水陆码头、商品的集散转销口岸。这里历史文化悠久,旅游资源十分丰富。文化旅游体验节活动期间,游客们可以到周坑徒步游雪岩商道,穿越到一段旧时光,体验历史风云变迁;抑或漫步于有着1800年历史的文化古村——孔灵村,赏花海、游竹海、观白鹭,畅游被誉为“江南第一家”的徽派豪宅、民居瑰宝——汪家大院。在上游村溪东自然村,游览溪东婚纱摄影基地和万亩生态古树林,体验溪东小村的浪漫时光,或者到保元农庄露天泳池游乐、自助烧烤,参加音乐篝火晚会,与家人共享欢乐时光。

临溪境内低山多水,曾经商贾云集、市井繁荣,“红顶商人”胡雪岩的故居就在临溪的湖里村,南唐后主李煜喜爱的“澄心堂”纸也产于此地。

据悉,今年,临溪镇认真贯彻落实全县乡村旅游节庆提升工作会议精神,按照“联合办节、互动办节、开放办节”的思路,精心筹划了此次“绩溪·临溪文化旅游体验节”。一系列活动的举办,将为加快推进徽墨小镇的规划建设、打响“徽商之源、雪岩故里”品牌,进而提高临溪文化旅游知名度和影响力打牢了坚实基础。